

见报即有奖  
最高2000元齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

一人穿唐装摇着扇子，一人戴编织帽手端泡面

# 俩老头搭伙盗走值10万玉雕

本报96706热线消息(记者 戚云雷) 27日下午3点多，英雄山文化市场44号的苏工玉坊被盗，一尊价值达10万元的玉雕被偷走。店内的监控录像显示，作案者为两名约70岁上下的老人。目前，店主陈先生已向派出所报案。

据店主陈先生介绍，27日下午3点56分，这两个老头来到店里，其中一人穿深蓝色唐装，拿着把扇子，另一人戴着编织帽，手里端着一盒泡面。陈先生说，他对戴帽子的老头有些印象，好像三四个月前来过他店里。因为这个老头说话比较粗，看上去像喝醉酒的样子，所以印象比较深。

简单寒暄之后，戴帽子的老头称自己是属鸡的，问陈先生店里有没有鸡形的玉雕。陈先生表示，鸡形玉雕有是有，就是质量不是很好。随后转身从包里取出了一块玉雕，递给他看。老头看过后不满意，又让陈先生拿出柜台里的一块碧玉，继续把玩。

由于陈先生一直在招呼戴帽子的老头，其间并没有注意到穿唐装老头的举动。只是在戴帽子的老头看完碧玉后，发现穿唐装的老头站在门口放有童子玉雕的橱窗旁，但他指着橱窗里的一盆绿植问陈先生是什么花，陈先生虽看了一眼绿植，但并未注意到绿植旁边的橱窗，回答说自己也不知道。

两个老头又在陈先生的店里呆了一会儿才离开。二人刚



监控拍下了穿深蓝唐装和戴帽子的老头。 视频截图

走，陈先生就注意到橱窗里的童子玉雕不见了，他赶紧打电话找女婿问是不是他拿到另一家店了，但女婿说没拿，陈先生这才意识到玉雕可能被刚才那俩老头偷走了。

调取店内的监控录像，陈先生发现玉雕真的是被穿深蓝唐装的老头偷走的。监控录像显示，在进店前，穿唐装的老头就在店门口停留了约20秒，一直盯着橱窗里的玉雕看，进店

后，他还一直在橱窗附近徘徊，最终在戴帽子老头的掩护下，趁机将玉雕从橱窗中取走，然后装作若无其事地问陈先生绿植的名字。

看到监控中二人盗走玉雕的全部过程，陈先生才明白这二人原来是专门为偷玉雕而来。“他们看起来都70多岁了，我怎么也没想到他们会偷东西啊！”陈先生为自己的大意感到自责。

“玉是和田玉，四年前我们买来料自己加工的，雕成了一个童子，下面还有一个莲花座，现在最少也能卖到10万元。”陈先生表示，他现在最大的愿望就是能把玉雕追回来，不然他这一年算是白干了。

据了解，在玉雕被盗后，陈先生就及时向四里村派出所报了警，并将店内的高清监控视频提供给警方，目前警方正在进一步调查中。

## 老大不堪病痛 上吊自杀

本报96706热线消息(记者 郑帅 实习生 刘晓利) 28日上午7时许，郎茂山路某居民小区19号楼一位老太太在家中上吊自杀。据死者的邻居称，老太太因难以忍受病痛的折磨而选择结束生命。

28日上午10时许，记者赶到事发居民楼下，附近一位居民告诉记者，自己早上还曾碰到老太太。

“今天一早出门倒垃圾时，还看到老太太在储藏室门口，我上前打招呼跟她闲聊了几句。等我倒完垃圾回来时，老太太已经不在门口了，但她家储藏室的门没锁，我寻思她可能去买啥了，没想到出了这事。”该居民指着一楼储藏室的红色铁门说道。

据附近居民称，老太太已经80多岁了，跟老伴一块儿居住。老两口都是工人出身，为人和善，家里过得也挺好的。今天本应该是老人去医院检查的日子，老人选择自杀可能跟患病有关。

“老太太身体一直不好，长期患多种病。心脏里搭了支架，起搏器也用着，之前在医院做过好几次手术。她得的是那种很痛苦的病，可能觉得自己这样太受罪，所以选择自杀。昨天她还跟她老伴说要是一口气过去了就一起海葬，把骨灰撒大海里，结果今天就自杀了。”该居民说。

据了解，事发后经法医鉴定老人脖子处有明显勒痕，已经死亡。老人尸体随后被送往殡仪馆。

## “轰”，货车追尾两车两人被困

消防官兵20分钟救出被困伤者

本报96706热线消息(记者 尉伟) 7月28日清晨，省城机场路与工业北路交口附近，三辆货车不慎发生追尾事故。最后一辆货车车头变形严重，两名男子被困。济南公安消防济钢中队的官兵接警后迅速赶到现场，利用液压剪切钳、液压顶杆等工具成功将被困者救出。

28日清晨4点25分，济南公安消防济钢中队接到市民报警：机场路与工业北路交口发生一起三车追尾事故，两人被困。接警后，济钢中队立即出动一车8人赶往救援现场。

“被困的两名男子位于最后一辆货车的驾驶

室内。”到达现场后，消防官兵发现三辆货车挤在了一起，尤其是最后一辆货车车头严重变形，驾驶室内的两名男子表情痛苦。

情况紧急！消防官兵立即利用液压扩张器从左侧将最后一辆货车的驾驶室铁门撑开，然后利用液压剪切钳、液压顶杆将方向盘剪断，在变形的驾驶室内部撑开一个较大的空间，方便对被困人员施救。

与此同时，救援人员从右侧进入驾驶室，将副驾驶位置上的男子轻轻挪出；驾驶员座上的那名男子在热心群众和消防官兵的托举下也被移出

驾驶室。最终，经过救援人员近20分钟的努力，两名被困男子脱困，并由120急救车送往附近的医院救治。

据了解，三辆货车中，最前面那辆货车由聊城前往章丘，车载着玻璃粉，中间货车由泰安前往章丘装货，最后那辆车头变形严重的货车为空车。

面对民警，前面两辆货车的司机表示，事发时，他们正在等红灯，只听“轰”的一声，后面那辆货车便追尾了中间货车，并且推着中间那辆货车撞上了前面的货车。

不过，事故详因还在警方进一步调查中。

电动车、摩托违法上高架，有的见到交警逆行往回跑

## 交警一小时逮住九个“不要命”的

本报96706热线消息(记者 尉伟) 众所周知，二轮摩托车、机动三轮车是不能上高架桥行驶的，可有些人就是不听，凭侥幸跑上高架桥，甚至电动车也敢骑上来。28日上午，济南交警高架路大队民警在二环东高架山大路下口和工业北路下口，一个多小时内就查获了9辆违法上高架的电动车、摩托车。

28日早7点，济南交警高架路大队民警在二环东高架山大路下口又有

三辆三轮车被拦下，有一辆摩托车看见交警竟然不顾危险掉头逆行往回跑，真让人替他捏把汗。

而在工业北路下桥口，一辆摩托车和一辆电动车同时被民警拦住，电动车车主直接把车子扔给民警后跑掉了。

面对民警，这些车主也频频找理由为自己解脱：要么不知道，第一次上来；要么家里或单位有急事，不得已。

在一个多小时内，民警共查获九辆违法车辆。

月亮湾海参13周年庆 参情奉献

# 野生海参5元1只等你约

月亮湾海参是目前国内最大的海参专卖连锁机构之一，连锁店面达200多家，已覆盖天津、辽宁、吉林、黑龙江、山东、江苏、河南、河北等多个省市。

为答谢新老客户对月亮湾海参的参情支持和关怀，举行巨大优惠活动。活动期间多重厚礼：

淡干刺参礼包

原价:3380元/斤  
1998元/斤 5斤起



干鸟爪参礼包

原价:1880元/斤  
1110元/斤 9斤起

半干海参礼包

原价:690元/斤  
423元/斤 9斤起

三重惊喜等你来

- 凡参加十三周年答谢会的新老朋友，均可免费获得精美礼品一份。
- 购买干鸟爪参5斤礼包送486元祁门红茶1听和218元葛根茶1提，购买干鸟爪参9斤礼包送1180元祁门红茶1套。
- 电话预约即可享受即食野生海参50元10只。

2015年7月1日火爆开售 抢购热线: 0531-86965606

店址: 山水大润发店、天桥大润发店、家乐福店、

东方家园华联店、高新区香格里拉店、保利大明湖

店、伟东新都店、花园路群康佳园店均有销售。



月亮湾海参  
MoonBay Sea Cucumber